

今日德州

民生

一天迎来400人太阳能考察团

清明小长假，景区游客同比大幅增长

本报4月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 高琳琳)

今年清明节与周末相接，形成三天小长假，游客选择长线旅游的不多，而以中短程旅游、近郊农家乐旅游为主，自驾游成为今年清明小长假市民出游的首选方式。

德州市经济开发区丰富的旅游资源和良好的户外环境，成为市区及周边地区人们选择的热点，进入3月份以来，董子园、减河湿地、太阳谷等景区平均每天接待游客2000多人次，周末达3000多人次，比去年增长近20%，游客中大部分为自驾自助游。太阳谷科技馆、品牌馆、会议中心、太阳能光谱公园等景点成为众多学生的好去处，仅4月4日当天就迎来了来自河北沧州的400多人的太阳能考察团队，成为一道亮丽的风景线。

宁津县组织踏青植树活动，齐河县各旅行社围绕清明节市场需求，积极推出红色旅游线路，推出“齐河人游齐河”、“特价齐河一日游”等短途旅游线路。

夏津黄河故道森林公园吸引了不少本地市民和周边聊城、淄博等地的游客前来休闲观光，大多为自驾游游客，置身于大自然，领略“义和香雪梨园”的妖娆，欣赏梨花含苞初放的韵味。森林公园的槐林狩猎场也正在紧锣密鼓地筹备着休闲、狩猎、探险等游乐项目。

以备中旬梨花采摘节期间启用。

清明节期间，庆云共接待来自各地游客共计2.6万人次，旅游总收入590万元。游客主要来自济南、天津、沧州、滨州等地，以自驾游居多。大多为进香祈福而来。海岛金山寺、香海禅林古枣生态园、小商品现代市场、庆云纪念馆成为旅游热点景区。

宁津县旅游局节前根据清明节假日短途出行的特点，推出系列以“回归自然、放松身心”为主题的旅游线路，重点推出“惠宁湖赏花一日游”、“碧霞祠祭祀祈福一日游”、“艺术中心文化体验一日游”、“东崔快乐采摘自驾游”和“清明寺民族体验自驾游”等特色旅游线路。

平原琵琶湾公园、三国文化广场、和谐广场等景点、景区游人络绎不绝，广大市民和游客游园赏景，尽享春光。琵琶湾公园西侧龙门楼、琵琶雕塑吸引了众多游人拍照留念。

其余县市也根据自身情况，设计相关旅游线路。

记者从德州市旅游局了解到，清明小长假期间，全市假日旅游市场无旅游投诉案件、安全事故发生。

针对“小长假”时间短这一特点，各旅行社重点推出一批近郊游、短线游、小型家庭自助游等短线产品，组团个数和接待人数都比去年同期有大幅增长。



不少市民到近郊景点踏青游玩。本报记者 马志勇 摄

清明节期间 香蕉价格上涨两成

本报4月5日讯(记者 李继远) 5日，记者走访市内一些批发市场和部分超市了解到，受清明节影响，香蕉等传统祭祀用水果销量大增，价格也上涨了不少。

“涨了，现在78块钱一箱。”在黑马农贸市场，销售水果的徐老板告诉记者，由于香蕉是老少咸宜的水果，也是祭祀用的常用水果，因此最近一段时间销量很集中。但是，价格也因此上涨不少。

徐老板说，香蕉价格已经上涨有三天了。现在一箱香蕉要78元，22斤，一斤要3块5毛多钱。“这是进价。”徐老板告诉记者，如果零卖的话，一斤要卖3块8毛钱至4块钱。在另外一家水果销售铺，王老板告诉记者，在没涨价之前同样一箱香蕉只要65元。算下来，一斤才需要3块钱。王老板说，每到清明节，香蕉就会涨价。但是往年一箱也就涨5-6块钱，今年一箱涨了13块钱。

“除了香蕉价格上涨外，其他水果价格都较为平稳。”徐老板告诉记者，根据以往经验，清明节过后两三天，香蕉价格就能回落到正常水平。